

## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 12.01.2021, în urma convocării Consiliului Local Cazanesti, în ședință ordinară de către dl. Primar Popescu Aurel, pe baza convocării și în baza Dispoziției nr.03/08.01.2021.

În conformitate cu dispozițiile art.134, alin.1 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, convocarea consiliului local s-a făcut în scris prin grija secretarului general, precizându-se data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi, modalitatea prin care sunt puse la dispoziția consilierilor materialele ședinței, indicarea comisiilor de specialitate cărora le-au fost transmise spre avizare proiectele de hotărâre precum și invitația de a formula amendamente.

Proiectul ordinii de zi a fost adus la cunostința cetățenilor Comunei Cazanesti prin afisarea la avizierul Primăriei Comunei Cazanesti.

În conformitate cu prevederile OUG 57/2019 la începutul ședinței s-a făcut apelul nominal al consilierilor prezenți la ședință, din cei 11 consilieri aflați în funcție, sunt prezenți 11 consilieri. Doamna Secretar informează președintele de ședință că, cvorumul necesar desfășurării ședinței de consiliu local este îndeplinit.

În sala de ședință este prezent și domnul Primar .

Se da citire la ordinea de zi, se supune la vot și se votează astfel, 11 voturi pentru și 0 împotriva. În continuare doamna secretar da citire procesului verbal de ședință încheiat în data de 07.01.2021, acesta se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și 1 abținere.

O parte din consilierii locali doresc să se discute cu prioritate „Proiectul de hotărâre privind organizarea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului Local al comunei Cazanesti, județul Mehedinți”, proiect amanat la ședință din 07.01.2021. Se trece la discuții, se fac propuneri sub următoarea componentă:

- Pentru comisia de dezvoltare economică-socială, agricultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărirea comună, amenajarea teritoriului și urbanism, buget finanțe, protecția mediului și turism, propunerea vine din partea domnului Sabiecu Aurel, respectiv: **președinte:** Daescu Ion **secretar:** Alexandru Catalin Emil, **membrii:** Cîrneai Dumitru, Serafim Ana, Alexandru Alin Milorad.
- Pentru Comisia de specialitate juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, propunerea vine din partea domnului Daescu Ion, respectiv: **președinte:** Stelescu Dumitru **secretar:** Zaharia Titu, **membrii:** Sabiescu Aurel.
- Pentru Comisia de învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive, turistice și de agrement, propunerea vine din partea domnului Zaharia Titu, respectiv: **președinte:** Baloi Florin Daniel, **secretar:** Balu Eugen, **membrii:** Mica Adrian.

În cuvântul domnului președinte de ședință, supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se întrerupe ședința, pentru a avea loc ședința pe comisii.

În cuvântul domnului Daescu Ion, care dorește să se discute în continuare punctul 2 de pe ordinea de zi.

**Punctul nr.2:** Proiect de hotărâre privind înființarea funcției de conducere de administrator public, în cuvântul domnului primar care da citire la referatul de aprobare și la proiectul de hotărâre.

În continuare, în cuvântul domnului Zaharia Titu, care menționează trei aspecte pentru care nu este de acord cu acest proiect de hotărâre și afirmă că dorește să se abțină de la vot.

- la momentul desfășurării ședinței nu avem buget aprobat și nu știm ce cheltuieli o să avem în acest an;
- înainte de înființarea postului trebuie transformat un post din organigrama, pentru a ne încadra în numărul total de posturi aprobate;
- nu consideră că este necesară această funcție de conducere, deoarece urmează să se pensioneze o parte din salariați și nu o să aibă pe cine să coordoneze, administratorul public.

Ia cuvântul domnul Daescu Ion care precizează ca dacă în această ședință se alege și viceprimar și se înființează și funcția de administrator, nu înțelege pe viitor cum se vor împărți sarcinile.

Ia cuvântul domnul Baloi Florin, care este de acord cu înființarea acestei funcții, însă dorește transformarea unui post mai întâi, pentru a nu încălca legislația.

Se supune la vot proiectul de hotărâre de la punctul doi de pe ordinea de zi și se aprobă cu 6 voturi pentru, 1 abținere în persoana domnului Zaharia Titu și 4 voturi împotriva, din partea următorilor consilieri: dl. Balu Eugen, dl. Daescu Ion, dna. Serafim Ana și dl. Sabiescu Aurel.

Domnul Stelescu Dumitru precizează că în continuare se va discuta punctul nr. 3 de pe ordinea de zi.

**Punctul nr.3:** Proiect de hotărâre privind delegarea primarului pentru a încheia un contract de prestări servicii cu o firmă de specialitate în vederea efectuării de lucrări pentru întreținerea drumurilor satești.

Ia cuvântul domnul Zaharia Titu, care precizează că nu este de acord cu acest proiect de hotărâre pe motiv că nu avem bugetul aprobat pentru anul 2021.

Ia cuvântul domnul primar care citește la proiectul de hotărâre și menționează că este necesară încheierea unui contract pentru întreținerea ulitelor satești prin răspândirea de piatră și material de umplutură, precum și curățarea și decolmatarea santurilor de scurgere a apelor pluviale, aflate pe marginea acestor ulite.

Ia cuvântul domnul Daescu Ion, care dorește să se facă demersuri pentru angajarea în cadrul primăriei a unei persoane care să deservească această activitate.

**Punctul nr.1** Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului, ia cuvântul domnul primar care prezintă proiectul de hotărâre inițiat, și îl propune pe domnul Alexandru Catalin Emil pentru funcția de viceprimar, și în continuare doamna Serafim Ana propune pentru această funcție pe domnul Sabiescu Aurel. Ia cuvântul domnul Zaharia Titu care menționează că nu dorește să voteze și că nu o să primească buletin de vot, totodată domnul Daescu Ion și domnul Balu Eugen refuză să voteze și să ridice buletine de vot.

Secretarul general se retrage pentru întocmirea buletinelor de vot, în baza propunerilor.

Ia cuvântul domnul Sabiescu Aurel care menționează că din punctual dumealui de vedere, domnul Alexandru Alin Milorad se află în conflict de interese dacă își exprimă votul în vederea alegerii viceprimarului.

Doamna secretar împarte buletinele de vot consilierilor locali, după ce fiecare consilier local și-a exprimat votul secret, se începe procesul de numărare a voturilor, se obțin 6 voturi pentru domnul Alexandru Catalin Emil și 2 voturi pentru domnul Sabiescu Aurel, fapt pentru care domnul Alexandru Catalin Emil, este ales viceprimarul comunei Cazanesti, județul Mehedinți.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Consiliei local  
Stelescu Dumitru

**SECRETAR GENERAL,**

Dobre Larisa Maria